
 

Poznań, 5 lipca 2024 roku 

 

PLP/FZ/223-PP-1/2024/AM 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn.: Wykonanie koncepcji 

rozbudowy terminalu pasażerskiego wraz z układem komunikacyjnym Portu 

Lotniczego Poznań-Ławica (dalej Postępowanie) 

 

numer zamówienia: PR-PLP/PP-1/2024 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (2) 

 

Pytanie 2 

Zwracamy się z prośbą o dodatkową informację dotyczącą punktu 2 b) Rozdziału V SWZ. Czy 

dopuszczalne jest, aby wykorzystać projekt koncepcyjny i budowlany dla tego samego 

terminala, czy też kryterium to musi obejmować dwa różne obiekty zrealizowane przez 

Głównego Projektanta tj. czy projekt budowlany i koncepcyjny może być w zakresie jednej 

Umowy z Zamawiającym? Prosimy również o informację czy uznają Państwo polisę obrotową 

czy konieczne jest zawarcie polisy dedykowanej tylko do tego projektu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza referencje na opracowanie zarówno koncepcji jak i projektu 

budowlanego dla tego samego obiektu. 

Zamawiający wyraża zgodę na przedłożenie polisy rocznej spełniającej pozostałe warunki 

określone w załączniku numer 3 do Umowy przy jednoczesnym zobowiązaniu Wykonawcy do 

odnawiania polisy co roku w trakcie trwania Umowy i rękojmi na warunkach nie gorszych niż 

określone w Załączniku numer 3 do Umowy. 
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